

Во второй весенний день в Арсеньевской МО ВОС состоялась ежегодная отчетная конференция. Традиционная встреча проходила в помещении первички. Гости и партнеры, делегаты конференции, члены бюро и ветераны ВОС – всем было интересно узнать о деятельности общественной организации. Первый вопрос повестки дня был связан с отчетными докладами председателей бюро и КРК. В отчетный период бюро проводило работу по социальной защите и реабилитации инвалидов по зрению, по оказанию материальной помощи, социально-бытовому обслуживанию, выявлению новых членов ВОС и постановке их на учет. Красной строкой в докладе стоял отчет о работе с детьми и молодежью. Для участия в этом мероприятии приехали председатель ПКО ВОС Д.В. Поташев, специалист АУ ПКО ВОС С.М. Ураевская, член правления ПКО ВОС С.В. Латышевская. Всего более 30 человек присутствовало на собрании. Второй раз организация отчитывается в данном составе. В доброжелательной деловой обстановке, в которой витало легкое волнение выступающих, отметили плюсы в деятельности. Обратили внимание на недостатки, а как без них: не ошибается тот, кто не работает. В итоге работу председателя Арсеньевской МО ВОС И.С. Смирновой признали «удовлетворительной». После рокировки, проведенной председателем ПКО ВОС Д.В. Поташевым среди членов бюро, избрали и.о. председателя Арсеньевской МО ВОС Татьяну Николаевну Шевченко. Поздравили Татьяну с назначением, пожелали Ирине успехов в воспитании малыша. Гости вручили подарок новорожденному. По итогам конференции была принята резолюция, в которой нашли отражение все наказания руководителей и коллектива.

Секретарь Арсеньевской МО ВОС Петрук Е.Д.

